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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ(ผู้มีคุณวุฒิ) 
ตำแหน่ง ผู้ช่วยช่างโยธา
-----------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  อำเภอพนม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  มีความประสงค์จะดำเนินการรับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ   จำนวน   1  ตำแหน่ง
  
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  22  และมาตรา  26  แห่งพระราชบัญญัติระเบียบบริหารงานบุคคลท้องถิ่น  พ.ศ.  2542  ประกอบกับประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไปเกี่ยวกับพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบล  ลงวันที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๔๗ หมวด ๔ การสรรหาและการเลือกสรร ข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐     จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อดำเนินการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

1.  ตำแหน่งที่รับสมัครสอบมี  1  ตำแหน่ง  คือ


      พนักงานจ้างตามภารกิจ(ผู้มีคุณวุฒิ) ตำแหน่ง  ผู้ช่วยช่างโยธา  จำนวน  1  อัตรา

๒.  คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้มีสิทธิสมัครสอบ
      ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติทั่วไป และไม่มีลักษณะต้องห้ามดังต่อไปนี้ 
 ๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป



(1)  มีสัญชาติไทย



(2)  มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์  และไม่เกินหกสิบปี



(3)  ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย



(4)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถ  หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล



(5)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
     /(6)  ไม่เป็น...
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(6)  ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น     













(7)  ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาท หรือความผิดลหุโทษ



(8)  ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ



(9)  ไม่เป็นข้าราชการ หรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงาน หรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงาน  หรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
ผู้ที่จะเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร ซึ่งขาดคุณสมบัติตามข้อ (๕) (๖) และ ข้อ (9)  ถ้าผู้นั้นได้ออกจากงาน หรือราชการมาก่อนวันที่ได้รับการบรรจุและแต่งตั้ง อาจพิจารณายกเว้นให้ได้
สำหรับพระภิกษุสงฆ์/สามเณร ไม่มีสิทธิสมัครสอบ


2.2  คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง  หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง  และ  ความรู้ความสามารถที่ต้องการ 
 

  -  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


   ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ  (ปวช.)  หรือเทียบเท่าไม่ต่ำกว่านี้ ทางช่างก่อสร้าง ช่างสำรวจ ช่างโยธา สถาปัตยกรรม เทคนิควิศวกรรมโยธา เทคนิควิศวกรรมสำรวจ เทคนิคสถาปัตยกรรม หรือทางอื่นที่ ก.พ.กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งนี้ได้


-  หน้าที่และความรับผิดชอบ


     ปฏิบัติหน้าที่เป็นผู้ช่วยช่างโยธา ที่ปฏิบัติงานขั้นต้นทางช่างโยธา ได้แก่ งานช่างสำรวจ งานช่างรังวัด งานช่างเขียนแบบ และงานช่างก่อสร้าง ซึ่งมีลักษณะงานที่ปฏิบัติค่อนข้างยากเกี่ยวกับการออกแบบ ด้านช่างโยธา การคำนวณแบบด้านช่างโยธา การควบคุม การก่อสร้างด้านช่างโยธา การวางโครงการก่อสร้างในงานด้านช่างโยธาการให้คำปรึกษาแนะนำ หรือตรวจสอบที่เกี่ยวกับงานด้านช่างโยธา และปฏิบัติหน้าที่อื่นที่เกี่ยวข้องตามที่ได้รับมอบหมาย


  -  ความรู้ความสามารถที่ต้องการ


   1.  มีความรู้ ความสามารถที่จำเป็นสำหรับการปฏิบัติงานในตำแหน่ง


   2.  มีทักษะที่จำเป็นสำหรับการปฏิบัติงานในตำแหน่ง
     /3.  มีความรู้...
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   3.  มีความรู้เกี่ยวกับ พ.ร.บ.  สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.  2537  และที่แก้ไขเพิ่มเติม




   4.  มีความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับองค์การบริหารส่วนตำบล
-  อัตราค่าตอบแทน  
    ได้รับค่าตอบแทนเดือนละ  6,050.-  บาท และเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว   รวมเดือนละ 9,000 บาท ( ตามระเบียบกระทรวงการคลังว่าด้วยการเบิกจ่ายเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวของข้าราชการและลูกจ้างประจำของส่วนราชการ (ฉบับที่ 5) พ.ศ.2555 และหนังสือสำนักงาน ก.จ.,ก.ท. และ  ก.อบต. ด่วนที่สุด  ที่ มท.0809.3/ว. 1259 ลงวันที่ 14 พฤษภาคม 2555)

      3.  วันเวลา  และสถานที่รับสมัครสอบ
  

 3.1  กำหนดการรับสมัคร ตั้งแต่วันที่  18  -  24  ธันวาคม  2556          (ตั้งแต่เวลา  08.30 – 16.30  น.) เว้นวันหยุดราชการ  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  
 3.2  วิธีการสมัครและยื่นใบสมัคร
  

    -  ผู้สมัครขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  ณ  ที่ทำการองค์การบริหาร
ส่วนตำบลคลองศก  ในวันและเวลาราชการ  โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัคร  ให้ถูกต้อง  ครบถ้วน  
พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริง  และสำเนารับรองความถูกต้อง  อย่างละ  1  ชุด  มายื่นในวันรับสมัคร  ดังนี้

4.  หลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมกับใบสมัครสอบ
 

  (1)   รูปถ่ายหน้าตรง  ไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตา  ขนาด  1x.1.5  นิ้ว  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  6  เดือน  (นับถึงวันปิดรับสมัคร)  จำนวน  3  รูป ( ให้ผู้สมัครเขียนชื่อ  -  สกุล  ไว้ด้านหลังรูปถ่ายด้วย)


   (2)  สำเนาวุฒิการศึกษาตรงกับคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัคร  จำนวน  1  ฉบับ  ทั้งนี้ผู้ที่ถือว่า  เป็นผู้สำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษาใดนั้นจะถือ  ตามกฎหมาย  กฎ  หรือระเบียบเกี่ยวกับการสำเร็จการศึกษาตามหลักสูตรของสถานศึกษานั้น ๆ เป็นเกณฑ์  
โดยจะต้องสำเร็จการศึกษาและและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันเปิดรับสมัครสอบ
/(3)  สำเนาบัตร…
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   (3)  สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน  จำนวน  1  ฉบับ


   (4)  สำเนาทะเบียนบ้าน  จำนวน  1  ฉบับ


   (5)  หลักฐานอื่น ๆ  เช่น  ใบสำคัญการเปลี่ยนชื่อตัว  ชื่อสกุล  ทะเบียนสมรส     เป็นต้น  พร้อมสำเนา  จำนวน  1  ฉบับ  (กรณีที่ชื่อตัว  ชื่อสกุล  ในหลักฐานที่ใช้ในการสมัครไม่ตรงกัน)


   (6)  ใบรับรองแพทย์  แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามคุณสมบัติของพนักงานจ้าง  ข้อ  4  (4)  ของประกาศมาตรฐานทั่วไปเกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ซึ่งออกให้ไม่เกิน  1  เดือน  นับแต่วันตรวจร่างกาย  จำนวน  1  ฉบับ


   ทั้งนี้ในสำเนาหลักฐานทุกฉบับให้ถ่ายเอกสารด้วยกระดาษ  A  4  เท่านั้น  และให้ผู้สมัคร  “รับรองสำเนาถูกต้อง”  และลงชื่อกำกับไว้ด้วย  

5.  เงื่อนไขการรับสมัครสอบ
  ผู้สมัครเข้ารับการเลือกสรรจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  ตรงตามที่กำหนดในประกาศรับสมัครนี้จริงและจะต้องกรอกรายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นหลักฐานในการสมัครสอบให้ถูกต้องครบถ้วน  ในกรณีที่ตรวจสอบพบว่าผู้สมัครไม่มีคุณสมบัติตามที่กำหนดไว้ในประกาศนี้  หรือข้อความที่แจ้งไว้ในใบสมัครหรือเอกสารที่ใช้ประกอบใบสมัครไม่ถูกต้อง  หรือมีข้อผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่ว่าด้วยเหตุใด ๆ 
องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศกจะไม่รับสมัคร  หรืออาจถอนชื่อผู้สมัครจากบัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสอบ  หรือบัญชีผู้สอบได้ตามกรณีใด ๆ 
6.  ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
  ผู้สมัครสอบแข่งขันต้องเสียค่าธรรมเนียมคนละ  100  บาท  (หนึ่งร้อยบาทถ้วน)  
โดยชำระเงินพร้อมกับการยื่นใบสมัคร ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบจะไม่คืนให้ทุกกรณี เว้นแต่มีการยกเลิกการสอบครั้งนี้ทั้งหมด
7. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบ  และสถานที่สอบ
   องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้าสอบแข่งขัน      ในวันที่ 25  ธันวาคม 2556  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  อำเภอพนม  จังหวัด      สุราษฎร์ธานี
8.  วิธีการสรรหาและเลือกสรร  จะดำเนินการดังนี้  
      -  ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  (ภาค  ก)  (ข้อเขียน)จำนวน  100  คะแนน
/ - ภาคความรู้…
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      -   ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง (ภาค  ข) (ข้อเขียน)จำนวน  100  คะแนน

      -  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (ภาค  ค)  จำนวน  100  คะแนน
    หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน
     -  ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  (ภาค ก)  (ข้อเขียน) จำนวน 100  คะแนน
ทดสอบความรู้ความสามารถโดยวิธีสอบข้อเขียน  โดยคำนึงถึงระดับความรู้และความสามารถที่ต้องการของตำแหน่ง  ตามที่กำหนดไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่งดังนี้
1.  วิชาความรู้ความสามารถในการศึกษาวิเคราะห์และสรุปผล  (50  คะแนน)
ทดสอบความรู้ความสามารถในการศึกษาวิเคราะห์และสรุปผล  โดยการให้สรุปความหรือให้จับประเด็นในข้อความหรือเรื่องราวหรือให้วิเคราะห์เหตุการณ์  หรือสรุปผลทางการเมือง  เศรษฐกิจหรือสังคม  หรือให้หาแนวโน้มหรือความเปลี่ยนแปลงที่น่าจะเป็นไปตามข้อมูลหรือสมมุติฐาน  หรือให้ศึกษาวิเคราะห์และสรุปเหตุผลโดยการอย่างอื่น  ซึ่งเหมาะสมแก่การทดสอบความสามารถอย่างใดอย่างหนึ่งหรือหลายอย่างก็ได้
2.  วิชาภาษาไทย  (50  คะแนน)
ทดสอบความรู้ความสามารถในการใช้ภาษา  โดยการให้สรุปความและตีความจากข้อความสั้น ๆ หรือบทความและให้พิจารณาเลือกใช้ภาษาในรูปแบบต่าง ๆ จากคำหรือกลุ่มคำ  ประโยค หรือข้อความสั้น ๆ หรือให้ทดสอบโดยการอย่างอื่นที่เหมาะสมกับการทดสอบความรู้ความสามารถภาษาไทย
-  ภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง  (ภาค  ข)  (ข้อเขียน)  
จำนวน  100  คะแนน
ทดสอบความรู้ความสามารถในทางที่จะใช้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  โดยวิธีสอบข้อเขียน  โดยเฉพาะตามที่ระบุไว้ในมาตรฐานกำหนดตำแหน่งและกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วนตำบล
-  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (ภาค  ค) จำนวน  100  คะแนน
ทดสอบความเหมาะสมโดยวิธีการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จาก  
ประวัติส่วนตัว  ประวัติการศึกษา  ประวัติการทำงาน  พฤติกรรมที่ปรากฏทางอื่นของผู้เข้าสอบและจากการสัมภาษณ์  เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง  ๆ เช่น  ความรู้ที่อาจใช้เป็นประโยชน์ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  และความรู้ในเรื่องการรักษาความปลอดภัยแห่งชาติ  ความสามารถ  ประสบการณ์  ท่วงทีวาจา  อุปนิสัย  อารมณ์  ทัศนคติ  จริยธรรมและคุณธรรม การปรับตัว การเข้ากับผู้ร่วมงานรวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม  ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์  ปฏิภาณไหวพริบ  และบุคลิกภาพอย่างอื่น  เป็นต้น
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9.  วัน  เวลา  และสถานที่สอบแข่งขัน
องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  จะดำเนินการเลือกสรรพนักงานจ้าง  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  ดังนี้
-  สอบภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  (ภาค  ก) 
    ในวันที่  27 ธันวาคม 2556 เวลา  10.00 – 12.00  น.
-  สอบภาคความรู้ความสามารถเฉพาะตำแหน่ง  (ภาค  ข) 
    ในวันที่  27 ธันวาคม 2556  2556 เวลา  13.00 – 15.00  น.
-  สอบภาคความรู้ความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (ภาค  ค)  
    ในวันที่  27 ธันวาคม 2556  2556 เวลา  15.30 น.  เป็นต้นไป

10.  การประกาศผลการสอบ
 -  องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือกใน      วันที่  3  มกราคม 2557 ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  โดยเรียงลำดับจากผู้ที่ได้รับคะแนนสูงสุดลงมาตามลำดับและจะเรียกมาทำสัญญาจ้างหลังจากที่  ก.อบต.  จังหวัด           สุราษฎร์ธานี  พิจารณาเห็นชอบแล้ว  บัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกให้ใช้ได้ไม่เกิน  1  ปี  นับตั้งแต่วันที่ประกาศผลการคัดเลือกเป็นต้นไป  แต่ถ้ามีการคัดเลือกอย่างเดียวกันนี้อีก  และได้ขึ้นบัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกได้ใหม่แล้ว  บัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
11. เกณฑ์การตัดสิน
   11.1  ผู้ที่ถือว่าเป็นผู้สอบแข่งขันได้  จะต้องเป็นผู้ที่สอบได้คะแนนในแต่ละภาคที่สอบตามหลักสูตร  ไม่ต่ำกว่าร้อยละหกสิบ  โดยคำนึงถึงหลักวิชาการวัดผลด้วย
12.  การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้
   การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศกจะเรียงลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้ที่สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  มากกว่า  เป็นผู้อยู่ในระดับสูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง  (สัมภาษณ์)  เท่ากันให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในระดับสูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ที่ได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่าเป็นผู้อยู่ในระดับสูงกว่า  ถ้ายังคงได้คะแนนเท่ากันอีก  ให้ผู้ได้รับเลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในระดับสูงกว่า  และจะขึ้นบัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกให้ใช้ได้ไม่เกิน  1  ปี  นับตั้งแต่วันที่ประกาศผลการคัดเลือกเป็นต้นไป  แต่ถ้ามีการคัดเลือกอย่างเดียวกันนี้อีก  และได้ขึ้นบัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกได้ใหม่แล้ว  บัญชีผู้ได้รับการคัดเลือกครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
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13.  การทำสัญญาจ้าง
    ๑3.๑  ผู้สอบแข่งขันได้จะได้รับการบรรจุและจ้างเป็นพนักงานจ้าง  ตามลำดับบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  ทั้งนี้องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  จะทำสัญญาจ้างเมื่อได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี (ก.อบต.จังหวัด) แล้ว
     ๑3.๒  ผู้ที่ได้รับการจ้าง  มีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่กำหนดไว้ตามประกาศนี้    จะนำมาใช้เรียกร้องสิทธิใด ๆ  เพื่อประโยชน์ของตนเองมิได้


   จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่   ๑๑   เดือนธันวาคม   พ.ศ.  2556






(ลงชื่อ)         นายธีรยุทธ แต่งนวล







       (นายธีรยุทธ  แต่งนวล)







       นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
