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ประกาศคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
เรื่อง  รับสมัครคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 7 (นักบริหารงาน อบต.7) 
 องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  อำเภอพนม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี
---------------------------------------------------

ด้วยคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น 
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก จะดำเนินการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 7 (นักบริหารงาน อบต.7) องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก   อำเภอพนม   จังหวัดสุราษฎร์ธานี  


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 54 (4) 102, 103(3), 107 และ 153 แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดสุราษฎร์ธานี    เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลขององค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2546 และแก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 27)  พ.ศ.2554  ประกอบกับคำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  ที่   306    /2555  ลงวันที่ 25 ตุลาคม 2555 เรื่อง  แต่งตั้งคณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 7 (นักบริหารงาน   อบต.7) องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  จึงประกาศรับสมัครคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น   ดังนี้

  1.   ตำแหน่งที่รับสมัครคัดเลือก


1.1 ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 7 (นักบริหารงาน อบต.7)  เลขที่ตำแหน่ง           00–0101- 001

  2.   รายละเอียดตำแหน่ง หน้าที่และความรับผิดชอบ
หน้าที่ความรับผิดชอบของตำแหน่ง ลักษณะงานที่ปฏิบัติ คุณสมบัติของผู้สมัคร  และความรู้ ความสามารถที่ต้องการ  รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศ   (ผนวก ก.)

  3.   คุณสมบัติของผู้สมัคร


ผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนตามคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ระดับ 7 (นักบริหารงาน อบต.7)   ในวันสมัคร   (8  - 28  พฤศจิกายน  2555)  รายละเอียด    ดังนี้
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1. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งในฐานะปลัด อบต. 7 

-  มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนักบริหารงาน อบต. 6 ข้อ 1  และ


(1)  ดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งรองปลัด อบต. 7 (นักบริหารงาน อบต. 7 หรือเจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 7) หรือที่ ก.อบต. เทียบเท่ามาแล้วไม่น้อยกว่า 2 ปี  โดยจะต้องปฏิบัติราชการเกี่ยวกับงานบริหารงาน อบต.หรืองานอื่นที่เกี่ยวข้องมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี  หรือ


(2) ดำรงตำแหน่งหรือเคยดำรงตำแหน่งปลัดไม่ต่ำกว่าปลัด อบต. 6 หรือรองปลัด อบต. 6 (นักบริหารงาน อบต.6  หรือเจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 6)  หรือที่ ก.อบต.เทียบเท่ามาแล้วไม่น้อยกว่า 4 ปี  โดยจะต้องปฏิบัติราชการเกี่ยวกับงานบริหารงาน อบต.  หรืองานอื่นที่เกี่ยวข้องมาแล้วไม่น้อยกว่า 1 ปี กำหนดเวลา 4 ปี ให้ลดเป็น  3 ปี สำหรับผู้ได้หรับปริญญาโท หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางรัฐศาสตร์ การปกครอง  รัฐประศาสนศาสตร์ การบริหารรัฐกิจ กฎหมายหรือทางอื่นที่ ก. อบต. กำหนดว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้

(3)  ได้รับเงินเดือนไม่ต่ำกว่า   ขั้น 16,190.-  บาท
          4.  ความรู้ความสามารถที่ต้องการ  
           1. มีความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบันในด้านการเมือง  เศรษฐกิจและสังคม   โดยเฉพาะอย่างยิ่งของประเทศไทย
           2. มีความสามารถในการศึกษา  หาข้อมูล วิเคราะห์ปัญหาและสรุปเหตุผล
           3. มีความสามารถในการบริหารงานและจัดระบบงาน
           4. มีความสามารถในการริเริ่มปรับปรุงนโยบายและแผนงาน
           5. มีความรู้ความเข้าใจนโยบายและแผนงานด้านต่างๆของส่วนราชการที่สังกัด
           6. มีความสามารถในการจัดทำแผนงาน  ควบคุมตรวจสอบ ให้คำปรึกษาแนะนำและ
เสนอแนะวิธีการแก้ไขปรับปรุงการปฏิบัติงานที่อยู่ในความรับผิดชอบ
           7. มีความสามารถในการปกครองบังคับบัญชา
           8. มีความสามารถในการติดต่อประสานงาน
           9. มีความรู้ความเข้าใจในหลักการบริหารงานบุคคล
          10. มีความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมของประเทศ
  11. มีความรู้ความสามารถในการใช้งานคอมพิวเตอร์
   12.. มีความรู้ความเข้าใจในนโยบายการบริหารงานของรัฐบาล  และปัญหาด้านการเมือง  เศรษฐกิจและ
สังคมของประเทศ
5. การรับสมัครและสถานที่รับสมัคร
             ให้ผู้มีสิทธิสมัครเข้ารับการคัดเลือกส่งใบสมัครด้วยตนเอง พร้อมเอกสารและหลักฐานได้ที่สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  อำเภอพนม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ตั้งแต่วันที่  8 - 28  พฤศจิกายน   2555  เวลา  08.30  น. - 16.30  น.  เว้นวันหยุดราชการ หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่โทรศัพท์หมายเลข 0-7791-8044 ในวันเวลาราชการ โดยผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกต้องตรวจสอบและรับรองคุณสมบัติของตนเองว่าถูกต้องและมีคุณสมบัติครบถ้วนตามคุณสมบัติในตำแหน่งที่สมัคร 
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6.  เอกสารและหลักฐานในการสมัครคัดเลือก

ให้ยื่นต่อเจ้าหน้าที่ในวันรับสมัครและรับรองสำเนาถูกต้องทุกฉบับ ดังนี้ 
     6.1 ใบสมัครตามแบบที่คณะกรรมการกำหนด (แนบท้ายประกาศเอกสารหมายเลข 1)
     6.2 สำเนาทะเบียนประวัติพนักงานส่วนตำบลที่รับรองสำเนาถูกต้อง จำนวน 1 ชุด
     6.3 สำเนาคุณวุฒิการศึกษา ซึ่งตรงตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่งที่สมัครสอบ
     6.4 รูปถ่ายเครื่องแบบข้าราชการหน้าตรงไม่สวมหมวก และไม่ใส่แว่นตาดำ ขนาด 1 นิ้ว      จำนวน 1 รูป  (ถ่ายไว้ไม่เกิน 6 เดือน) 
     6.5 หลักฐานเกี่ยวกับประวัติบุคคลและประวัติการรับราชการ (แนบท้ายประกาศเอกสารหมายเลข 2) 
     6.6 แบบแสดงผลงานที่ประสบความสำเร็จ  พร้อมทั้งจัดส่งเอกสารแสดงผลงานที่ประสบความสำเร็จ  จำนวน  2  ผลงาน  จำนวน  7  ชุด    (ผนวก ข.)
     6.7 หนังสือรับรองจากสำนักงาน ก.อบต.ว่าเป็นผู้ผ่านการประเมินเทียบประสบการณ์การบริหาร (กรณีที่นำคุณวุฒิปริญญาโทมาเทียบเป็นประสบการณ์การบริหารเพื่อลดระยะในการดำรงตำแหน่งบริหาร) จำนวน 1 ชุด
     6.8 หนังสือรับรองขององค์การบริหารส่วนตำบลที่ตนเองสังกัดอยู่ว่ามีคุณสมบัติครบถ้วน ตามที่กำหนดในประกาศนี้ และยินยอมให้มาสมัครเข้ารับการคัดเลือก  (แนบท้ายประกาศเอกสารหมายเลข 3)  
     6.9 หนังสือรับรองคุณสมบัติของผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น  (แนบท้ายประกาศเอกสารหมายเลข 4) 

     6.10 ใบรับรองแพทย์ ซึ่งออกให้ไม่เกิน 6 เดือน
     6.11 หลักฐานอื่น ๆ เช่น ใบสำคัญการสมรส ใบเปลี่ยนชื่อตัว – ชื่อสกุล (ถ้ามี) 


ในการรับสมัครคัดเลือกฯ ในครั้งนี้ ให้ผู้สมัครคัดเลือกตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งตรงตามประกาศรับสมัครคัดเลือกฯ หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครคัดเลือก  รายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วน คณะกรรมการคัดเลือกฯ จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครเข้ารับการคัดเลือกและไม่มีสิทธิได้รับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งตามที่ประกาศดังกล่าว 
7.   ค่าธรรมเนียมการสมัครเข้ารับการคัดเลือก
      ผู้สมัครจะต้องชำระค่าธรรมเนียมการสมัครเข้ารับการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก ตำแหน่งละ 400  บาท  (สี่ร้อยบาทถ้วน) ชำระในวันสมัคร
8.  การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการคัดเลือก  
คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น 
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล  จะประกาศรายชื่อผู้และเลขหมายประจำตัวผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกฯ ภายหลังตรวจสอบคุณสมบัติถูกต้องแล้ว โดยจะปิดประกาศให้ทราบ  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก   อำเภอพนม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี   และทางเว็บไซต์ www.klongsok.go.th  ในวันที่  29  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. 2555   ในกรณีผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกฯ ไม่มีชื่อเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วน หรือว่าคะแนนคุณสมบัติของตนเองไม่ถูกต้อง ผู้สมัครผู้นั้นมีสิทธิที่จะยืนยันว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วน             
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ในการสมัครเข้ารับการคัดเลือกหรือทักท้วงหรือแก้ไขคะแนนคุณสมบัติของตนเอง โดยยื่นหนังสือพร้อมเอกสารหลักฐานที่จะยืนยันว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนหรือทักท้วงคะแนนคุณสมบัติได้ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก ภายในวันที่  6  ธันวาคม 2555 ในวันและเวลาราชการ หากพ้นกำหนดเวลาดังกล่าวถือว่าผู้สมัครฯ ไม่ประสงค์จะให้เพิ่มรายชื่อหรือแก้ไขคะแนนคุณสมบัติแต่อย่างใด 

  9. กำหนดวัน เวลา และสถานที่ดำเนินการคัดเลือก

           คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก   จะดำเนินการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สัมภาษณ์) ในวันเสาร์ที่  8  เดือน ธันวาคม พ.ศ.2555   ตั้งแต่เวลา   08.30  น.  เป็นต้นไป ณ ห้องประชุมสำนักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นจังหวัดสุราษฎร์ธานี ศาลากลางจังหวัดสุราษฎร์ธานี   อาคารเก่า  ชั้น  2   อำเภอเมือง         สุราษฎร์ธานี   จังหวัดสุราษฎร์ธานี   

 10.  หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก
คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น 
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก จะดำเนินการประเมินโดยวิธีการสอบสัมภาษณ์ โดยการประเมินการจัดทำวิสัยทัศน์ เอกสารและข้อมูลต่าง ๆ ของผู้สมัครคัดเลือก โดยพิจารณา ดังนี้ 
     10.1 การสัมภาษณ์  (100 คะแนน)  โดยพิจารณาจาก 



(1) วิสัยทัศน์และผลงาน     (40 คะแนน) โดยพิจารณาจากวิสัยทัศน์ในการปฏิบัติงานในตำแหน่งที่จะขอรับการคัดเลือก และผลงานที่ประสบความสำเร็จในอดีต   



(2) ความสามารถในการบริหาร  30 คะแนน โดยพิจารณาจากความรู้ในการบริหาร ความสามารถในการบริหารอย่างมืออาชีพ ความสามารถในการบริหารงานบุคคล




(3) บุคลิกภาพและภาวะผู้นำ  (30 คะแนน) โดยพิจารณาจาก ความประพฤติและค่านิยมสร้างสรรค์ที่จำเป็นสำหรับนักบริหาร ความอุตสาหะ มนุษย์สัมพันธ์ ความสามารถในการสื่อความหมาย ความมั่นคงในอารมณ์ และปฏิภาณไหวพริบ  

      
10.2 คะแนนคุณสมบัติ (100 คะแนน)  โดยพิจารณาจาก 



(1) เงินเดือน




(20 คะแนน) 



(2) วุฒิการศึกษา




(15 คะแนน)



(3) ระยะเวลาการดำรงตำแหน่ง


(20 คะแนน) 



(4) อายุราชการ




(15 คะแนน)



(5) การรักษาวินัย (ย้อนหลัง 5 ปี


(15 คะแนน) 



(6) ความดีความชอบ (ย้อนหลัง 5 ปี

(15 คะแนน) 


โดยให้ผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกเป็นผู้กรอกคะแนนคุณสมบัติของตนเองในแบบสรุปคะแนนคุณสมบัติ ทั้งนี้ คะแนนคุณสมบัติต้องเป็นไปตามหลักเกณฑ์คะแนนคุณสมบัติแนบท้ายประกาศนี้  (ผนวก ค.) 
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11   การแต่งกาย
                    ผู้มีสิทธิเข้ารับการคัดเลือกจะต้องแต่งกายเครื่องแบบสีกากีคอพับ ในวันสัมภาษณ์และให้นำบัตรประจำตัวพนักงานส่วนตำบลไปแสดงในวันคัดเลือกด้วย 
12.  เกณฑ์การตัดสินและการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการคัดเลือก
การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้ได้รับการคัดเลือก ผู้ผ่านการคัดเลือกจะต้องได้คะแนนสมรรถนะ
หลักทางการบริหาร การปฏิบัติงานในหน้าที่  ความประพฤติ  คุณลักษณะอื่น ๆ และคุณสมบัติของผู้สมัคร
คัดเลือก รวมกันไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60 


บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการคัดเลือกตามประกาศนี้ ให้ใช้ได้ไม่เกิน 60 วัน นับตั้งแต่วันประกาศผล
การคัดเลือก และให้ใช้ได้สำหรับการแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศกเท่านั้น 
13. การประกาศรายชื่อผู้ได้รับการคัดเลือก
คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล จะประกาศรายชื่อผู้ได้รับการคัดเลือกในวันที่                      8 เดือน ธันวาคม พ.ศ. 2555 ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก อำเภอพนม จังหวัด สุราษฎร์ธานี 
                คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้นสำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล จะรวมคะแนนการประเมินคุณสมบัติและคะแนนการสัมภาษณ์แล้วจัดลำดับจากผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดไปหาผู้ที่ได้คะแนนต่ำสุดหากปรากฏว่าคะแนนรวมเท่ากันให้จัดลำดับผู้คะแนนเท่ากัน ดังนี้ 
(1) ถ้าคะแนนรวมเท่ากันจะพิจารณาจากคะแนนสัมภาษณ์ก่อน
(2) ถ้าคะแนนสัมภาษณ์เท่ากันจะพิจารณาจากผู้ได้รับแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในตำแหน่งระดับปัจจุบันก่อน
(3) ถ้าได้รับแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในตำแหน่งระดับพร้อมกันจะพิจารณาจากเงินเดือนว่าผู้ใดมากกว่า
(4) ถ้าเงินเดือนเท่ากันจะพิจารณาจากอายุราชการ
(5) ถ้าอายุราชการเท่ากันจะพิจารณาจากเครื่องราชอิสริยาภรณ์ชั้นสูงกว่า
(6) ถ้าเครื่องราชอิสริยาภรณ์ชั้นเดียวกันจะพิจารณาว่าผู้ใดได้รับก่อน
(7) ถ้าได้รับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ในชั้นเดียวกันพร้อมกันให้พิจารณาว่าผู้ใดมีอายุมากกว่า 
/14.การบรรจุและแต่งตั้ง...
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14.  การบรรจุและแต่งตั้งผู้ได้รับการคัดเลือก
14.1 เมื่อประกาศผลการคัดเลือกแล้ว  คณะกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้ง
ให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบล จะรายงานผลการ
คัดเลือกให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อพิจารณาเสนอ ก.อบต.จังหวัดสุราษฎร์ธานี ให้ความเห็นชอบในการบรรจุและแต่งตั้ง โดยผู้ที่อยู่ในลำดับที่ดีกว่าจะได้รับการบรรจุและแต่งตั้งก่อนผู้ที่อยู่ในลำดับถัดไป

           14.2 ในกรณีที่มีผู้ผ่านการคัดเลือกมากกว่าจำนวนตำแหน่งที่ว่างและภายหลังมีตำแหน่งว่างเพิ่มอีก อาจพิจารณาให้ผู้ได้รับการคัดเลือกที่อยู่ในลำดับถัดไปของตำแหน่งตามประกาศผลการคัดเลือกนั้นให้ดำรงตำแหน่งได้ภายใน 60 วัน หรืออาจดำเนินการคัดเลือกใหม่ก็ได้ 

จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  29   เดือน  ตุลาคม พ.ศ.  2555
 (นายปรีชา  ศรีชาย)
ผู้ทรงคุณวุฒิใน ก.อบต.จังหวัดสุราษฎร์ธานี
ประธานกรรมการคัดเลือกพนักงานส่วนตำบลเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งในระดับที่สูงขึ้น
สำหรับตำแหน่งผู้บริหารขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก















