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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
เรื่อง  รายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้ปฏิบัติ        เป็นสายงานผู้บริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารที่ว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
----------------------------------

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  อำเภอพนม  จังหวัดสุราษฎร์ธานี  ได้ประกาศรับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้ปฏิบัติ  เป็นสายงานผู้บริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารที่ว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  ตามประกาศองค์การบริหาร        ส่วนตำบลคลองศก เรื่อง รับสมัครสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้ปฏิบัติเป็นสายงานผู้บริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารที่ว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  ลงวันที่  27 กรกฎาคม 2552 นั้น คณะกรรมการฯ ได้ตรวจสอบคุณสมบัติของผู้สมัครเสร็จสิ้นลงแล้ว จึงประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบคัดเลือกฯ รายละเอียดดังต่อไปนี้
1. ผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบคัดเลือกฯ
 


1.1  ตำแหน่ง  นักบริหารงานคลัง (หัวหน้าส่วนการคลัง  6) 
 


เลขตำแหน่ง 04-0103-001 จำนวน 1 ราย ( รายละเอียดตามเอกสารแนบท้าย )
2. การแต่งกาย
 


ผู้เข้าสอบคัดเลือกจะต้องแต่งเครื่องแบบสีกากีคอพับ
3. การประกาศผลการสอบคัดเลือก
 


องค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก   จะประกาศผลการสอบคัดเลือกฯ   


     
-ประกาศผลผู้สอบได้ วันที่ 15 กันยายน 2552 ณ ที่ทำการองค์การบริหาร         ส่วนตำบลคลองศก อำเภอพนม จังหวัดสุราษฎร์ธานี และทางเว็บไซด์ www.klongsok.go.th หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่โทรศัพท์หมายเลข 0-7791-8044

ประกาศ  ณ  วันที่ 2 กันยายน  พ.ศ.  2552
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                                    (นายสำราญ มุกน้อย)
          ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ปฏิบัติหน้าที่
             นายกองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
บัญชีรายชื่อผู้มีสิทธิ์เข้ารับการสอบคัดเลือกเพื่อเปลี่ยนสายงานพนักงานส่วนตำบลสายงานผู้ปฏิบัติ           เป็นสายงานผู้บริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารที่ว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก
ตำแหน่ง นักบริหารงานคลัง (หัวหน้าส่วนการคลัง 6) เลขตำแหน่ง  04-0103-001
แนบท้ายประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลคลองศก  ลงวันที่  2 กันยายน พ.ศ.2552
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